

*Vyhrajte zájezd do Paříže v naší nové soutěži!*

## **Soutěž o zájezd do Paříže, soutěžní podmínky**

### **1. Název soutěže**

Dovolená s e-Finance

### **2. Vyhlášovatel:**

Vyhlášovatelem a provozovatelem soutěže je společnost e-Finance Reality, s.r.o., IČO: 255 54 824, se sídlem Veveří 485/55, 602 00 Brno (dále jen Společnost)

### **3. Soutěžící:**

Všechny fyzické osoby, které nabídnou prostřednictvím Společnosti k prodeji svůj dům či byt nacházející se v Jihomoravském kraji, Olomouckém kraji, Zlínském kraji, Pardubickém kraji a kraji Vysočina v měsících červnu, červenci a srpnu roku 2009 (dále jen přihlašovací období) a uzavřou v přihlašovacím období se Společností smlouvu o výhradním zprostředkování převodu alespoň na období tří měsíců, (dále jen soutěžící) budou přihlášení do soutěže. Do soutěže je každý soutěžící přihlášen pouze jednou.

V případě, že je výše uvedená smlouva uzavřena na straně soutěžících více fyzickými osobami, jsou tyto osoby přihlášeny do soutěže společně jako jeden soutěžící.

O zařazení do soutěže bude každý soutěžící písemně Společností vyrozuměn. V případě, že se soutěže nebude chtít zúčastnit, bude na základě své písemné žádosti ze soutěže vyřazen.

Soutěže se nemohou zúčastnit společníci, členové statutárního orgánu, ani zaměstnanci Společnosti ani jejich rodinní příslušníci.

### **4. Losování výsledku soutěže:**

Výherce ceny soutěže určuje vylosování soutěžící. Do losování budou zařazení všichni přihlášení soutěžící. Soutěžící budou uvedeni v soupisu soutěžících a každému bude přiřazeno unikátní identifikační číslo. Lístky označené identifikačními čísly všech soutěžících budou vloženy do neprůhledné nádoby a zamíchány. Poté bude pověřeným zástupcem Společnosti náhodně vylosován jeden lístek a soutěžící, který bude v soupisu soutěžících označen číslem uvedeným na vylosovaném lístku získává právo určit výherce, kteří převezmou cenu. Vylosování budou celkem tři soutěžící.

O losování bude proveden zápis. Vylosování soutěžící budou informováni bez zbytečného prodlení telefonicky či písemně a výsledky budou uveřejněny na internetových stránkách Společnosti.

### **5. Termín a místo Losování:**

Losování proběhne do deseti dnů po ukončení přihlašovacího období. Na řádný průběh losování budou dohlížet nejméně dva svědci. Termín a místo losování bude s dostatečným předstihem oznámeno na internetových stránkách Společnosti. Losování je přístupné veřejnosti. Z Losování může být pořízen zvukový či obrazový záznam.

## 6. Výhra a její předání

Každý vylosovaný soutěžící je povinen do patnácti dnů po obdržení oznámení Společnosti o výhře, písemně oznámit Společnosti, které dvě osoby se společně zúčastní zájezdu jako výherci soutěže. Toto oznámení musí být podepsáno všemi osobami, které se soutěže zúčastnily jako jeden soutěžící, a musí k němu být přiložen souhlas výherců s převzetím výhry. V případě, že do uvedeného termínu vylosovaný soutěžící uvedené oznámení nedoručí, nebo toto nebude mít všechny zde uvedené náležitosti, ztrácí vylosovaný soutěžící na výhru nárok a ta propadá ve prospěch Společnosti.

Výhrou je zájezd pro dvě osoby na víkend do Paříže v termínu od 1.10.2009 do 15.11.2009, jedná se o letecký zájezd se společností Cestovní kancelář FISCHER, a.s. s ubytováním ve dvouúžkovém pokoji označený obchodním jménem City Breaks. Přesný termín konání zájezdu určuje Společnost a oznámí jej výhercům nejpozději do dvou týdnů před odletem.

Hodnota výhry v peněžním vyjádření je v předpokládané hodnotě do 10 tisíc korun na jednoho výherce.

Za výhru není možné požadovat náhradou finanční plnění a je nepřevoditelná na třetí osoby neuvedené v těchto podmínkách.

## 7. Doba konání soutěže:

Soutěž probíhá od 20.6.2009 do 10.9.2009 včetně.


## 8. Ochrana osobních údajů:


Přihlášením do soutěže souhlasí soutěžitel, že v případě jeho vylosování budou jeho jméno, příjmení a obec jeho místa trvalého pobytu zveřejněny na internetových stránkách Společnosti. Také souhlasí se zveřejněním obrazového a zvukového záznamu z předávání cen. Jméno, příjmení a případně fotografie výherce mohou být použity při marketingových akcích Společnosti bez nároku na další odměnu.

## 9. Ostatní ustanovení:

Vymáhání výhry právní cestou je vyloučeno. V případě sporu rozhoduje s konečnou platností jednatel Společnosti. Přihlášením se do soutěže soutěžící stvrzuje, že se seznámil s těmito Soutěžními podmínkami a vyjadřuje s nimi svůj souhlas.

V Brně 1.6.2009

  
.....  
e-Finance Reality, s.r.o.  
Radek Jakubec, jednatel

 e-Finance Reality, s.r.o.  
Veveří 55, 602 00 Brno  
Kancelář: Kozí 4, 602 00 Brno